



清明小长假期间

小客车上高速通行免费

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从省交通部门获悉,今年清明节假期4月4日~6日,高速公路继续对7座以下(含7座)小客车免费,免费时间为4月4日零时至6日24时。据悉,交通部《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》已

明确,2015年将继续在四大节假日(春节、清明、劳动、国庆)期间,对7座以下(含7座)小客车实施免费通行政策。免收通行费的时间为4月4日零时至6日24时。高速公路以车辆驶离收费站出口车道的时分为准;普通公路则以车辆通过收费站收费车道的时间

为准。据了解,今年假期安排为4月5日(星期日,清明节)放假,4月6日(星期一)补休,也就是4月4日~6日连休3天。今年清明节高速免费时间为4月4日零时至6日24时,共3天。

清明扫墓 缅怀先烈



清明节是祭祀先人、缅怀先烈的传统节日。为弘扬爱国主义精神,加强爱国主义教育,昨日,惠济区江山路第一小学的学生来到郑州市烈士陵园开展清明节扫墓活动,向烈士敬献花篮,听取烈士事迹。

本报记者 刘伟平 摄

文明祭祀 营造“绿色清明节”

本报记者 贺欢喜 通讯员 芦欢欢

“每逢清明节,家家扫墓祭祖。烧纸钱、放鞭炮,不仅会造成纸灰满天乱飞污染环境,焚烧不当还极有可能引发火灾。这不,为了安全起见,我们最近每天都在辖区坟地、路口等群众最易祭祀的地方巡逻监督,只盼着群众能过一个干净安全的清明节。”昨日,正在巡逻的杨公路街道网格员王向彩说。清明临近,地处城乡结合部的杨公路街道辖区,很多地

方仍然保留着浓厚的清明节焚烧祭祀风俗。为倡导文明祭祀、绿色祭祀,减少环境污染,杜绝安全事故发生,连日来,杨公路街道在辖区不间断开展专项火灾隐患集中排查整治。由街道、村组网格员组成的安全巡逻队,分布在辖区9个行政村的各个祭祀场所,拉网式排查火灾隐患,全天候轮流巡逻监督。记者在祭祀场所附近观察,倡导文明祭祀的标语随

处可见,工作人员一边发放清明节安全倡议书,一边耐心地向祭祀群众讲解焚烧注意事项,并提醒用燃烧冥纸或香烛等传统方式祭祀的群众,一定要用焚烧桶或金属容器进行焚烧,祭拜结束后,及时将燃灰清理干净,避免余火复燃。同时,工作人员还积极提倡群众采取鲜花、种植树木、网上祭祀等绿色方式祭奠先人,让环保祭祀吹拂“绿色清明”风。

上周菜价降幅趋缓 粮油价格保持稳定

本报讯(记者 成燕)昨日,市商务局发布的市场运行监测结果显示:上周,纳入该局监测范围的51种商品中,价格总体持稳。其中,鸡蛋价格步入季节性下调通道,肉菜和粮油价格总体呈稳中走低态势运行。蔬菜价格降幅趋缓。上周,纳入监测的18种蔬菜的综合批发均价为4.12元/公斤,周环比下降0.2%。近期天气晴好,蔬菜长势喜人,其中西红柿和生菜正值上市期,批发均价分别为4.85元/公斤和2.3元/公斤,环比分别下降5%和15%。预计后期随着气温上升,我市蔬菜价格仍有下探空间。鸡蛋价格季节性下调。上周,我市鸡蛋零售均价为9.23元/公斤,环比下降1.4%;白条鸡均价15.68元/公斤,环比下降0.3%。近期气温适宜,鸡蛋产量上升,导致价格步入季节性

下行通道;肉禽市场供求平稳,价格总体持平,预计短期内我市禽肉价格仍将维稳。桶装食用油价格持稳。上周,我市桶装食用油零售均价为16.4元/升,环比持平。预计后期我市食用油价仍将呈平稳态势运行。粮食零售价格保持稳定。上周,我市粮食的零售价格为5.57元/公斤,环比上涨0.2%。目前我省粮食市场购销两旺,预计后期我市粮价仍将以稳为主。猪肉价格稳中微降。上周,我市猪肉零售价格为23.92元/公斤,环比下降0.8%。由于去年上半年生猪行情较好,规模养殖场迅速扩张,补栏积极,生猪供应充足,造成从去年下半年至今猪肉价格低位运行局面。预计短期内我市猪肉价格仍将弱势运行。

成品油价上周回落 玻璃价格稳中有升

本报讯(记者 成燕 通讯员 徐珊)据市商务局监测,上周,我市生产资料市场成品油价止涨回落,玻璃价格步入季节性上涨通道,化肥、钢材和水泥价格总体呈平稳态势。成品油价止涨回落。上周,我市汽油零售均价6.11元/升,其中93#和97#乙醇汽油零售均价分别为5.94元/升和6.28元/升,环比下降3%;0#柴油零售均价为5.51元/升,环比下降2.3%。化肥价格保持稳定。上周,我市化肥均价2240元/吨,环比持平。其中氮肥、磷肥、钾肥和复合肥均价分别为1693元/吨、2683元/吨、2361元/吨和2100元/吨,环比均持平。随着天气转暖,化肥市场进入旺季,预计后期我市化肥价格将步入季节性上涨通道。钢材价格稳中微升。上周,我市

钢材均价为3423元/吨,环比上涨0.5%,总体呈稳中微升态势运行。随着天气转暖,开工项目增加,钢材进入销售旺季;此外,政策利好密集出台提振了市场信心。总体看来,钢材价格后期将呈现徘徊攀升走势。水泥价格稳中有降。上周,我市水泥均价为252元/吨,环比下降0.8%。其中普通硅酸盐水泥均价为256元/吨,复合硅酸盐水泥均价为249元/吨,环比均稳中有降。春季天气转暖,水泥进入需求旺季,预计后期我市水泥价格或有上升空间。玻璃价格稳中有升。上周,我市玻璃均价113.5元/重箱,环比上涨2.7%。玻璃行业为“春暖秋凉”的季节性行业,随着天气转暖,施工增加,销售量将大幅提高,预计玻璃价格将步入季节性上升通道。

中小微企业援助中心 公共服务平台昨启动

本报讯(记者 刘招)昨日,豫企联盟中小微企业援助中心公共服务平台正式启动,中小微企业援助中心公共服务平台960069,可得到金融、法律等12大服务。据悉,豫企联盟中小微企业援助中心由河南省30余家驻豫商会、协会共同发起,去年7月在我市成立,是我省首个中小微企业公益性综合服

务平台。经过8个多月的试运行,结合我省中小微企业的发展需求,昨日,该中心升级为中小微企业援助中心公共服务平台,援助项目由金融扩大到12大项,提供金融、法律、电子商务、信用评价、Q板上市、新三板上市、国际交流、企业保险等全方位一站式服务。

严查银行业违规违法

信贷理财等为重点领域

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 李擎)记者昨日从河南银监局获悉,3月至4月,该局在全省开展“加强内部控制和外部监管,遏制违规经营和违法犯罪”专项检查工作,重点排查违规经营和违法犯罪较为集中的信贷业务、存款业务、票据业务、同业业务、理财业务、财务管理等领域。据介绍,此次专项检查内容主要包括我省各银行业机构2010年至2014年内部管理、业务经营以及对违法违规问题的问责与整改情况,由河南银监局组

织485名监管人员组成23个检查组、75个检查小组,对全省200余家各级银行业机构开展检查。为保障公正透明,此次打破旧规,由辖内16个银监局开展跨区域、推磨式的交叉检查,围绕2010年以来非现场检查发现和现场检查发现的问题及其后续整改情况,最近几年发生的案件及其后续整改落实和问责处理情况,被查机构近期的投诉问题三个线索,并列问题清单,实施精准打击,依法依规严肃查处,确保不发生系统性、区域性金融风险。

我省餐饮业喜获两项大奖 豫菜惊艳世界厨王争霸赛

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省餐饮与饭店行业协会获悉,近几天,我省餐饮业捷报频传:继河南厨师企业管理有限公司和河南“煜丰美食”双双捧回“中国饭店金马奖”后,由郑州“鲁班餐饮”选送的郑国栋、殷铁刚也喜获“2015世界厨王争霸赛双人赛亚军”称号。此外,在刚刚结束的“2015世界厨王上海争霸赛”上,来自全球38个国家代表队及国内数十支代表队齐聚上海国际会展中心进行激烈角逐,郑州“鲁班餐饮”派出的郑国栋、殷铁刚两名选手凭借精湛厨艺荣获双人赛亚军。这也是我省餐饮业首次获此殊荣。其参赛作品包括橙香虾球、芙蓉黄鱼两道热菜和绣球撒子、花卷包两道面点。评委组认为,其热菜制作精细,形态优雅,口味新颖;面点作品构思精巧,技艺独特,酥香爽口。

据了解,“中国饭店金马奖”已连续举办15届,该奖项名称源自中国优秀旅游城市标志“马路飞燕”,象征行业先行,堪称中国饭店业最高荣誉。该奖评选通过互联网大众投票、专业测评、食客体验、评委投票四个步骤测评,由全国饭店业国家级评审专家终审确定。在日前举行的第十五届“中国饭店金马奖”颁奖典礼上,主

扬尘治理不达标 13处工地被点名

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市扬尘办获悉,自今年3月份《郑州市大气污染防治条例》施行以来,全市扬尘治理工作得到了逐步改善。然而仍有部分建筑工地、建筑企业扬尘治理不达标,给市民日常生活带来了不良影响。现对我市13处违法工地以及22家扬尘违法建筑企业进行通报批评并予以曝光。

据介绍,13处被市民多次举报、财政扣款处罚后拒不整改的违法(待建)工地为:中原区的化工路西三环西南角南陈伍寨征迁工地、农业路桐柏路向西两侧征迁工地;金水区的京广快速路与农业路交叉口东南角征迁工地、关虎屯征迁工地;管城区的南十里铺城中村改造工程、南三环与中州大道西南角待建工地;惠济区的清华园路征迁工地;二七区的贾砦村征迁工地、老代庄征迁工地;高新区的百炉屯征迁工地;经开区的南三环第十七大街赵村征迁工地;郑东新区的陇海高架与黄河南路西南角待建空地、心怡路与福祿东路向北200米路东待建空地。

同时,原发建筑工程有限公司施工的北晨名座公寓12#楼、黑龙江省建工集团有限公司施工的宏光协和城邦D区三标、河南盛宇建安工程有限公司施工的启航雅居住宅楼等22处建筑项目因扬尘治理不达标也一并被通报。市场办将根据《河南省减少污染排放条例》对该22家违法扬尘建筑企业给予5000元~2万元不等的罚款。

市场办相关负责人表示,此次通报的建筑工地和建筑企业为我市首次通报,接下来将对有关企业和个人启动问责机制,并加大督导整改力度,对拒不整改的企业将在信用档案中记入不良行为记录,结合实际情况依法从重处罚。



昨日,管城区南关办事处人力资源和社会保障服务所以“春风行动”为契机,在烟厂后街举办劳动保障政策便民咨询宣传活动,现场发放宣传彩页、政策明白卡等700余份。本报记者 梁月琳 摄

河南检验检疫局提醒

出游香港 慎防流感疫情

本报讯(记者 侯爱敏)河南检验检疫局昨日发出提醒,近期香港等地相继爆发流感疫情,出现H1N1、H3N2等确诊病例,死亡病例分别超过1000例和300例。特别提醒近期计划出境旅游的人们,尽量避免去疫情的“重灾区”。

河南检验检疫局有关负责人昨日表示,如果近期有前往香港或疫情流行地区旅游探亲的计划,一定要增强相关疫情的防范意识,最好到当地旅行卫生保健部门事先了解疫情的种类以及相关预防方法等。同时出游前请做好卫生防护的准备,包括准备板蓝根等有抗

病毒效果的药品,提前做好疫苗接种等防范措施。从疫区返回的人员如果有发热、咳嗽、头痛、全身不适等症状,应主动向入境检验检疫机构口头申报;入境后出现上述症状者应当立即就医,并向医生说明近期的旅行史,以便及时得到诊断和治疗。